Señora 942 Mercedes de Lourdes Georgina Pazmiño Fabre Ciudad.-

94737 H. as 2941

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía ABARIA S. A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla GERENTE GENERAL de la misma por un período de CINCO AÑOS, con las atribuciones constantes en el estatuto social de la misma. En el ejercicio de su cargo ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual, con amplias atribuciones dentro del marco legal estatutario. -

La compañía ABADIA S.A. se constituyó el 8 de Septiembre del 2005, en virtud de la escritura pública autorizada por el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil y se inscribió en el Registro Mercantil el 13 de Septiembre del 2005. Posteriormente, se procedió a cambiar la denominación social de ABADIA S.A. por ABARIA S.A., así como también se reformó el estatuto social en virtud de la escritura pública autorizada por el Notario Trigésimo Suplente del cantón Guayaquil, Abg. Piero Aycart Carrasco el 3 de Octubre del 2005, y que fuera inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 11 de Noviembre del 2005, anotada mediante el número 22.153 del Registro Mercantil y bajo el número 43.096 del Repertorio.

Este nombramiento sustituye al anteriormente expedido como representante legal de la compañía ABARIA S.A., y que fuera inscrito en el Registro Mercantil de Guayaquil el 29 de Diciembre del 2005. -

Atentamente,

ALEXANDRA DE LOS ÁNGELES MOREANO PAZMIÑO SECRETARIA AD – HOC

ACEPTO: El cargo de GERENTE GENERAL de la compañía ABARIA S. A., para el cual he sido elegida. - Guayaquil 24 de Febrero del 2006. -

MERCEDES DE LOURDES GEORGINA PAZMIÑO FABRE

C. I. # 0900667122

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha primero de Marzo del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía ABARIA S.A., a favor de MERCEDES DE LOURDES GEORGINA PAZMIÑO FABRE, a foja 20.939, Registro Mercantil número 3.938, y anotada el primero de Marzo del dos mil seis, bajo el número 10.320 del Repertorio, a las 12:41 Horas.



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
ENCARGADA

ORDEN: 10320 LEGAL: Silvia Coello

AMANUENSE: Carlos Lucin

ANOTACION-RAZON: Angel Neira Burgos

REVISADO POR: